Praktische Übung
Teamübung – Aufgabenstellung






In den nächsten 20 Minuten haben Sie Zeit, gemeinsam mit den anderen Teammitgliedern folgende Aufgabe zu lösen:
Nach Czernikov gibt es nur eine einzige Strassenverbindung über den 1500 m hohen Trilon-Pass. Zur nächstgelegenen Stadt Zimek sind es 178 km.Die Versorgung der Stadt ist besonders in den Wintermonaten äusserst schwierig. Unser Unternehmen wurde vom Staat mit der lückenlosen Versorgung von Czernikov betraut.

Bitte bauen Sie mittels der Ihnen zur Verfügung gestellten Materialien und Hilfmittel einen LKW, mit dem unser Unternehmen zukünftig die Versorgung von Czernikov gewährleisten kann. 
Der Lkw wird nach drei Kriterien beurteilt:

· Größe

· Standfestigkeit

· Originalität

Folgende Materialien und Hilfsmittel stehen Ihnen zur Verfügung:
· 5 Blatt weißes Papier

· 10 x Papierkarten (rechteckig, klein)

· 10 x Papierkarten (rechteckig, gross)

· 5 x Papierkarten (rund, klein)

· 5 x Papierkarten (rund, gross)

· 10 Büroklammern

· 1 Klebestift

· 1 Schere

· 1 Lineal
